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РОССИЙСКИЙ  СТУДЕНЧЕСКИЙ СПОРТИВНЫЙ  СОЮЗ

RUSSIAN  STUDENTS  SPORT  UNION
	119992, Москва,

Лужнецкая наб., 8, комн. 331

Тел./ Факс: (095) 245-17-94
	off. 331, 8, Lyzhnetskaya nab

Moscow, 119992, RUSSIA

Tel./Fax: (095) 245-17-94

	e-mail: rssu@roc.ru, www.sport-union.ru



	№ 01-4.1-322 от 11.09.2007 г.
	Руководителям территориальных органов управления физической культурой и спортом РФ

Руководителям советов ректоров высших учебных заведений 

Ректорам высших учебных заведений 

Руководителям региональных отделений РССС


В соответствии с планом студенческих спортивных мероприятий на 2007 год, в целях формирования здорового образа жизни, популяризации шахмат, повышения уровня спортивного мастерства, физической, нравственной и духовной культуры среди студенческой молодежи, профилактики преступности, наркомании и других психоактивных веществ, Российский студенческий спортивный союз совместно с Сибирским государственным индустриальным университетом, Федерацией шахмат г. Новокузнецка проводят в г. Новокузнецке с 21 по 30 октября 2007 года Первенство России среди студентов по шахматам. День приезда – 21 октября. Приезд участников осуществляется по адресу: ул. Кирова, 42, шахматный клуб СибГИУ.


Приглашаем команды, (спортсменов) ВУЗов принять участие в Чемпионате. К участию в соревнованиях допускаются студенты, аспиранты и выпускники ВУЗов 2007 года (все дневной формы обучения), 50 % участников от состава команды должны иметь квалификацию не ниже КМС. Состав команды  - 4 участника (без учета пола), один представитель. Совещание представителей состоится 21 октября в 20.00. Соревнования лично-командные, проводятся по швейцарской системе в 9 туров с контролем времени 2 часа до конца партии каждому участнику.


Победитель в командном зачете определяется по наибольшей сумме очков, набранных членами команды. При равенстве очков – по сумме коэффициентов Бухгольца всех членов команды. Места в личном зачете также определяются по наибольшей сумме очков. При равенстве очков – по коэффициенту Бухгольца. Победители и призеры соревнований среди мужчин и женщин в личном зачете награждаются призами, медалями и грамотами соответствующих степеней, победители и призеры командного зачета – кубками и дипломами.


Финансовые условия участия в соревнованиях по оплате организационного и стартового взносов определяются Постановлением Исполкома РССС № 1 от 22 ноября 2006 года (прилагается). Расходы по проезду, питанию и размещению участников, а также по оплате стартового взноса – за счет участвующих организаций. Стартовый взнос сдается в день приезда при прохождении мандатной комиссии в размере 300 рублей за каждого спортсмена, при условии оплаты ВУЗом ежегодного членского взноса в РССС за 2007 год. В случае неуплаты ВУЗом ежегодного членского взноса, спортсмены к соревнованиям допускаются при условии оплаты индивидуального членского взноса в РССС в сумме 250 рублей за каждого спортсмена. Ответственность за подготовку и качественное проведение соревнований (в т. ч. торжественное открытие с исполнением гимна РФ, награждение и закрытие соревнований) возлагается на Оргкомитет проводящей организации. По окончании соревнований ГСК представить отчет в письменном или электронном виде в РССС.


В ГСК представляются: заявка установленного образца, подписанная одним из руководителей ВУЗа и врачом, заверенная гербовой печатью учебного заведения и штампом медучреждения; паспорт, студенческий билет или зачетная книжка; копия диплома для выпускников; классификационная книжка или удостоверение о спортивном звании по шахматам.


По получении вызова просим оперативно подтвердить участие и сообщить численный состав команды до 11 октября 2007 года по адресу: 654005, г. Новокузнецк, ул. Кирова, 42, Шахматный клуб СибГИУ.  E-mail: n_chess@mail.ru
Ориентировочная стоимость проживания от 300 до 800 рублей на одного человека в сутки.

Телефон для справок: 89236305485, 8-3843-460248 (дом) Ивахин Максим Петрович, исполнительный директор Федерации шахмат г. Новокузнецка, 8-3843-784440 шахматный клуб СибГИУ.

Командам, не подтвердившим свое участие, размещение не гарантируется.

	Президент РССС
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	О.В. Матыцин


