
Отчет детско-юношеской комиссии (ДЮК) о проделанной работе за 2016 год

В период с 1 января по 15 декабря 2016 года Детско-юношеская комиссия РШФ провела три очных заседания и одно заседание по интернету.  Решались вопросы формирования календаря детско-юношеских соревнований в России, допуска в Первенство России среди юношей и девушек, работы гроссмейстерских центров и школ, организации занятий в образовательном центре «Сириус», устранения недочетов при проведении Всероссийских соревнований, в частности, «Белой ладьи».
Особое внимание было уделено проведению этапов Детского Кубка России. В  Положение о соревновании был включен ряд новшеств, которые должны были повысить уровень турнира и сделать его более привлекательным для участников. В частности, это обсчет международного рейтинга, льготное формирование этапов для группы Д 15, полный переход на игру с электронными часами, появление итогового финала. Календарь Детского Кубка России включал в себя более 40 этапов. В настоящее время ведется работа по подсчету количества участников как в целом, так и по регионам.
[bookmark: _GoBack]Еще одно направление работы ДЮК – организация и проведение детских семинаров по правилам игры и судейству шахматных соревнований. Традиционно самый многочисленный семинар проводится во время Первенства России в Лоо. ДЮК приняла решение об обязательном ежегодном проведении такого семинара в каждом федеральном округе.
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