Российская Шахматная Федерация

Гоголевский бульвар, 14
12 ноября 2009 года

Пресс-релиз 7
Турнир звезд – Мемориал Михаила Таля. Итоги седьмого тура

Гроссмейстеры, участвующие в четвертом Мемориала Таля, в 7-м туре ограничились одной результативной партией – Василий Иванчук обыграл Бориса Гельфанда. Это позволило Иванчуку поравняться с Виши Анандом – оба игрока отстают от лидирующего Владимира Крамника на пол-очка за два тура до конца соревнования. Вмешаться в их спор за первое место почти наверняка никому не удастся.
В партии Аронян – Крамник россиянину удалось удержать черный цвет. Крамник избрал редкое продолжение в венском варианте ферзевого гамбита, после чего игра пошла по сравнительно нехоженому пути. Аронян получил значительно более приятную позицию, но Крамник благодаря неточности соперника сделал ничью – после всеобщего размена на 23-м ходу возникло равное ладейное окончание.

36 ходов играли Ананд и Александр Морозевич. Черные спокойно погасили некоторую инициативу белых на выходе из дебюта. После разменов позиция уравнялась, ничья стала логичным окончанием партии.

Поединок Петра Свидлера с Магнусом Карлсеном получился очень напряженным. Россиянин пытался уйти с последнего места, действовал инициативно, пожертвовал пешку и активно играл на победу, но молодой норвежец справился со всеми проблемами и форсировал ничью в районе 40-го хода. Это уже седьмая ничья Карлсена в семи партиях.
Совершенно пресным получился «каталон» в исполнении Руслана Пономарева и Петера Леко – ничья в равном эндшпиле на 31-м ходу.

Василий Иванчук добился дебютного перевеса против Бориса Гельфанда. Похоже, игравший черными Гельфанд упустил момент, когда он мог сделать ничью «с позиции слабости», переведя игру в ладейное окончание, и больше такого шанса ему не дали. Иванчук сильно провел партию, выиграл пешку, а потом, на 43-м ходу – еще одну, после чего соперник признал свое поражение.
Результаты седьмого тура: Иванчук – Гельфанд 1-0, Аронян – Крамник, Ананд – Морозевич, Свидлер – Карлсен, Пономарев – Леко ничьи.
Положение участников после семи туров: Крамник – 5, Ананд и Иванчук – по 4,5, Аронян, Гельфанд и Карлсен – по 3,5, Пономарев – 3, Леко, Морозевич и Свидлер – по 2,5 очка.
Турнир Звезд – Мемориал М. Таля
Москве с 4 по 18 ноября проходит четвертый Мемориал М. Таля. В рамках Мемориала пройдут два соревнования: круговой турнир XXI категории и чемпионат мира по блицу. 

Круговой турнир XXI категории пройдет гостинице «Националь» (Моховая ул., д. 15/1, 1-4 туры) и демонстрационном зале ГУМа (Красная площадь, д.3, 5-9 туры). В турнире играют: Вишванатан Ананд (Индия, 2788), Левон Аронян (Армения, 2786), Магнус Карлсен (Норвегия, 2801), Владимир Крамник (Россия, 2772), Петер Леко (Венгрия, 2752), Борис Гельфанд (Израиль, 2758), Василий Иванчук (Украина, 2739), Александр Морозевич (Россия, 2750), Петр Свидлер (Россия, 2754) и Руслан Пономарев (Украина, 2739).

Контроль времени – классический.

Игровые дни – 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14 ноября.
Начало каждого тура – 15.00 msk.

Всю информацию о турнире, а также прямую трансляцию партий в режиме online можно найти на официальном сайте Российской Шахматной Федерации – www.russiachess.org. 

Телефон для аккредитации журналистов – +7 (915) 412 77 09

Трансляцию турнира в Интернете обеспечивают компании Sinhrotel и Telemarker.
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Cильнейший в России шахматный фестиваль проходит при финансовой и информационной поддержке крупных российских и иностранных компаний.
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