ИНФОРМАЦИЯ
ПО ПРОВЕДЕНИЮ  КОМАНДНОГО ПЕРВЕНСТВА РОССИИ ПО ШАХМАТАМ

СРЕДИ СТАРШИХ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК (1997 г.р. и младше) 
ПО КЛАССИЧЕСКИМ, БЫСТРЫМ ШАХМАТАМ И БЛИЦУ

  31 июля (день приезда) – 12 августа (день отъезда) 2015 г. 
Место проведения: город Петергоф, Санкт-Петербург

ВНИМАНИЕ! ИНФОРМАЦИЯ ПО РАЗМЕЩЕНИЮ И УСЛУГАМ ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ТАКЖЕ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ЭТАПА ДЕТСКОГО КУБКА РОССИИ «ПЕТРОВСКАЯ ЛАДЬЯ», МЕЖДУНАРОДНОГО СУДЕЙСКОГО СЕМИНАРА, ДРУГИХ ШАХМАТНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ И МЕРОПРИЯТИЙ В ДАННЫЙ ПЕРИОД.

1. Оргкомитет 
Директор турнира – Другов Павел Игоревич, petergofchess@yandex.ru, +79111909217
Зам. директора турнира (отчетные документы) – Тоестев Вадим Сергеевич, vadim-toestev@yandex.ru, +79313005670
Зам. директора турнира (секретариат, прием заявок, трансферы, расселение) – Волков Александр Павлович, ale9270286@yandex.ru
Главный судья – международный арбитр Стяжкин Вячеслав Николаевич
Куратор от региональной аккредитованной федерации и Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга – Ковалевский Сергей Иванович
2. Место проведения 
Соревнование пройдёт на базе  Дома детского творчества Петродворцового района СПб (далее ДДТ) по адресу: Петергоф, Санкт-Петербургский проспект, дом 4а.
Проезд от станций метро «Ленинский проспект», «Автово», «Проспект Ветеранов» на маршрутных такси направлением Петергоф-Ломоносов. От станции метро «Автово» городские автобусы 200, 210. Остановка «Школа» (при въезде в Петергоф, следующая после Коттеджа).

Проезд от Балтийского вокзала электропоездом направлением Новый Петергоф, Ораниенбаум, Калище, Лебяжье, Краснофлотск до станции «Новый Петергоф», далее 500 м через Пролетарский парк или автобусами 348,350,352,356,357 две остановки до пл. Аврова.
Автомобилем по Петергофскому шоссе до ул. Аврова, разворот на ул. Зверинскую или по КАД до съезда на Ропшинское шоссе в сторону Петергофа, далее до Петергофского шоссе, поворот налево.
Организационное собрание представителей делегаций состоится в 19.00 31 июля в ДДТ, актовый зал.
Открытие соревнования – 1 августа в 14.00 на стадионе с торца ДДТ.
Закрытие соревнования по классическим шахматам – 9 августа в 21.00, по быстрым шахматам – 11 августа в 14.00, по блицу – 11 августа в 16.00, ДДТ, актовый зал.
3. Регистрация участников будет проходить 31 июля с 11.00 до 23.59 в ДДТ.  
4. Заявки на участие.
Предварительные заявки направляются в оргкомитет соревнований до 15 июля по  электронному адресу petergofchess@yandex.ru. Командам необходимо помимо электронных заявок по приезду предоставить комиссию по допуску заявку на бумажном носителе с запасом 100% по следующей форме: ф.и.о., ID, рейтинг ЭЛО, разряд, дата рождения, виза врача.

5. Размещение в гостиницах, общежитиях и хостелах Петергофа и окрестностей через оргкомитет (скидки с открытой цены от 5 до 20%)
5.1. Отели от *** до *****
· Грандотель СПА-Петергоф*****, ул. Гофмейстерская, 2а, www.grandpeterhof.ru
Расположен на подъезде к Петергофу в  3 автобусных остановках от места игры.

Номера с удобствами, завтраком шведский стол и неограниченным посещением СПА-комплекса. се они оборудованы системой кондиционирования с индивидуальным поддержанием климата, в каждом номере установлен мини-холодильник. Во всех номерах гостям бесплатно предлагается минеральная вода. В стандартном номере есть прихожая и спальня. Вы можете выбрать либо две раздельные кровати, либо одну большую. Каждый номер оснащен удобным рабочим столом и креслом для отдыха (extra-bed).

В ванной комнате Вы найдете линию домашней косметики, которая подходит для всех типов кожи, освежает и увлажняет кожу. Также в каждом номере есть тапочки и халат. Стоянка автомобиля – бесплатно.
Для участников будет организована бесплатная доставка от отеля до места игры.
Стоимость двухместного стандартного номера на период 31.07-12.08 при бронировании через оргкомитет составит 5800 рублей в сутки (при открытой цене в 6500 руб.) В настоящее время в продаже имеются 8 номеров. Для бронирования необходимо внести предоплату за 1 сутки стоимости номера.

· Гостиничный комплекс «Новый Петергоф»*****, Петергоф, Санкт-Петербургский проспект, 34,  http://www.new-peterhof.com
Расположен в центре Петергофа в 10 минутах ходьбы или 2 автобусных остановках от места игры.

В проживание включено: завтрак "шведский стол", посещение бассейна, кедровой финской сауны, аромасауны, хамама, джакузи с 7:30 до 10:00 утра и тренажерного зала с 7:30 до 23:00. Вы можете выбрать между номером с двумя раздельными кроватями (90x200) или номером с одной большой кроватью (160x200). Площадь номеров этой категории варьируется от 21 до 23 м2. Номера оснащены кондиционером, мини-холодильником, спутниковым телевидением, телефоном, WiFi и письменным столом со стулом. В ванной комнате находятся ванна, телефон и фен. Стоянка автомобиля – бесплатно.

Стоимость двухместного стандартного номера на период 31.07-11.08 при бронировании  через оргкомитет составит 5100 рублей в сутки (при открытой цене от 6000 руб.) В настоящее время в продаже имеются 10 номеров. Для бронирования необходимо внести предоплату за 1 сутки стоимости номера.

· Гостиничный комплекс «Свет Маяка»***, Петродворцовый район, Стрельна, пер. Зеленый, 3,  http://www.smhotel.ru
Расположен в поселке Стрельна в 30 минутах езды от места игры (до ж.д. станции Стрельна 10 минут пешком, далее 2 станции на электричке). Для участников будет организована бесплатная доставка от отеля до места игры. В дни заезда и отъезда отель предоставляет бесплатный трансфер от ст.метро «проспект Ветеранов» или аэропорта «Пулково».

В проживание включено: завтрак; в каждом номере есть ванная комната, холодильник, телевизор, интернет.
Номер Стандарт

Стандарт (16 номеров) - однокомнатные просторные номера площадью 22-28 кв.м., расположенные и в главном, и во втором корпусе нашего комплекса.


В каждом номере есть двуспальная либо две односпальные кровати, прикроватные тумбочки, письменный стол, стул, платяной шкаф, телефон, холодильник. Во всех номерах, кроме №27 и №37, также есть кондиционер. В номерах категории Стандарт есть доступ к проводному интернету либо WIFI.
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В каждом Стандарте в основном корпусе есть дополнительно спальное место в виде кресла-кровати или двуспального дивана-кровати; во втором корпусе возможна установка раскладушек.
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Санузел в каждом номере, совмещенный (душ или душевая кабина, раковина, туалет, зеркало).  Предоставляется комплект полотенец, набор индивидуальных туалетных принадлежностей и тапочки.

Установка дополнительного спального места (кресло-кровать, диван-кровать или раскладушка) возможна во всех номерах категории Стандарт. Таким образом, стандартное размещение в номерах  – 1/2 человека; при использовании дополнительных спальных мест могут с комфортом разместиться 3 или 4 человека.
Номер Комфорт

Комфорт (4 номера) – эти номера двухкомнатные, состоят из небольшой гостиной и спальни, имеют площадь 28 кв.м и расположены на 2 и 3 этажах основного корпуса.
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В спальне в каждом номере есть двуспальная либо две односпальные кровати, прикроватные тумбочки, письменный стол, стул, платяной шкаф, телефон, холодильник. В номерах есть доступ к проводному интернету либо WIFI. 
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В каждом номере есть гостиная. Отличительными особенностями номеров № 21 и № 24 являются антикварная мебель в гостиной и небольшие балконы; а номеров № 31 и № 34, расположенных на 3 этаже – наличие дополнительных спальных мест в виде кресел-кроватей.
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Санузел в каждом номере, совмещенный (душевая кабина, раковина, туалет, зеркало). Предоставляется комплект полотенец, набор индивидуальных туалетных принадлежностей и тапочки. Таким образом, стандартное размещение в номерах Комфорт – 2 человека; при использовании дополнительных спальных мест (кресла-кровати) в номерах 31 и 34 могут разместиться и 3 человека. 

Двухместное размещение в номерах категории «Стандарт»: стоимость 3500 рублей за номер.

Трехместное размещение в номерах категории «Стандарт»: стоимость 3900 рублей в сутки за номер.

Двухместное размещение в номерах категории «Комфорт»: стоимость 3900 рублей за номер.

Трехместное размещение в номерах категории «Комфорт»: стоимость 4200 рублей за номер.

Бесплатный трансфер в дни заезда и отъезда от ст.метро проспект Ветеранов и аэропорта Пулково.
Стоянка автомобиля – бесплатно.

В настоящее время в продаже имеются 19 номеров. Для бронирования необходимо внести предоплату за 1 сутки стоимости номера.

· Отель «Самсон»*** Петергоф, Санкт-Петербургский пр., 44а, http://www.samson-hotel.ru
Расположен в центре Петергофа в 10 минутах ходьбы или 2 автобусных остановках от места игры.
В настоящее время имеются в продаже 4 номера «Люкс» по цене 6300 рублей за двухместный номер с завтраком. Об открытии продаж стандартных номеров отель уведомит оргкомитет, заявки на предварительное бронирование оргкомитет принимает.
Стоянка автомобиля – бесплатно. Для бронирования необходимо внести предоплату за 1 сутки стоимости номера.
· Отель «Александрия-Петергоф»*** Петергоф, Санкт-Петербургское шоссе, 134б. http://aleksandria-petergof.ru
Расположен на въезде в Петергоф в 15 минутах ходьбы или 2 автобусных остановках до места игры.
Оргкомитет принимает заявки на предварительное бронирование стандартных номеров по цене 3600 рублей за стандартный номер с удобствами с континентальным завтраком. Стоянка автомобиля – бесплатно. Для бронирования необходимо внести предоплату за 1 сутки стоимости номера.

· Отель «Холидей Инн – Московские ворота»****СПб, Московский р-н, Московский пр., 97а, http://www.hi-spb.com
Расположен в 30 минутах езды на автомобиле до места игры (или в 1,5 часа езды на транспорте). Оргкомитет располагает скидкой на стандартные номера, которые на период проведения соревнования составляют 4700 рублей (с удобствами и завтраком «Шведский стол») при открытой цене в 8200 рублей. Для бронирования необходимо внести предоплату за 1 сутки стоимости номера.

5.2. Эконом-проживание
· Хостел «Дача», Красносельский район, ул. Партизана Германа, д.30 корп.2 (ж/д станция «Лигово»). http://dachahostel.ru
Расположен в 45 минутах езды до места игры (5 ж/д остановок от ж/д станции Лигово).

Хостел Дача открылся в 2013 году, все номера оборудованы согласно европейским требованиям к хостелам. Стоимость от 550 рублей за место в шестиместном номере. Количество мест ограничено. Для бронирования необходимо внести 100% предоплату проживания.
· Общежития Петродворцового учебно-научного комплекса Санкт-Петербургского государственного университета. Старый Петергоф, ул. Ботаническая, д. 66.   http://campus.spbu.ru/kontakty/22-obshchezhitiya
Расположены в 20 минутах езды на автобусе от места игры (10 автобусных остановок на автобусах 359, 210 до ост. «Школа»). Для участников будет организована бесплатная доставка от отеля до места игры.
В номерах удобства блочного типа «туалет и душ на блок «трехместный номер + «двухместный номер». Стоимость проживания: 650 рублей за трехместное размещение, 850 рублей за двухместное размещение. На базе Дома культуры и науки студентов СПбГУ в период проведения соревнований будут также проводиться занятия сессии школы многократного чемпиона мира А.Е. Карпова (руководитель сессии  международный гроссмейстер В.С. Попов). В настоящее время в продаже осталось 35 мест. Для бронирования необходимо внести 100% предоплату проживания.
6. Бронирование и заселение.

Заявки на размещение  (в произвольной форме) с обязательным указанием места проживания, количество и категория номеров, день и примерное время заезда, и день и  

примерное время выезда из гостиницы необходимо направлять по  электронному адресу              petergofchess@yandex.ru с 15 мая по 15 июля 2015 г. После этого срока размещение не гарантируется.

После получения заявки на размещения оргкомитет ставит бронь на 3 дня и выставляет счет на предоплату номера.

В случае, если счет на предоплату не оплачивается в течение трех суток после его отправки клиенту, бронь снимается.

Ответственный за размещение: директор турнира Другов Павел Игоревич.
Внимание! Наличие мест в указанных точках размещения со временем убывает, поэтому необходимо при поздней подаче заявки на размещение уточнять о наличии свободных мест. 
Оргкомитет продолжает работать с отелями Петергофа и окрестностей с целью получения скидок и установления мест удобного и качественного проживания участников соревнований. Дополнительные места проживания будут появляться в данном файле, информация будет также размещаться на сайте организаторов www.petergofchess.ru и группе «вконтакте» «Петровская Ладья» https://vk.com/club848739.
7. Питание и дополнительные услуги
Оргкомитет предлагает организованное питание групп в месте проведения соревнований в ДДТ. Организатор питания – ООО «Кавалер» (организатор социального питания в г. Петергофе). Стоимость обеда 220 руб., стоимость ужина 220 руб. с человека.

Также возможно организация группового питания – обеды и ужины на базе ресторана «Парковый» в 5 минутах ходьбы от места игры: Петергоф, ул. Аврова, 14, https://vk.com/club46580521 Заявки на питание групп просьба присылать на электронную почту petergofchess@yandex.ru.
Трансферы на автобусах и такси можно заказывать по электронной почте ale9270286@yandex.ru, заместитель директора фестиваля Волков Александр Павлович, или напрямую в петергофском такси «Диалог» (тел. (812) 428-64-54, 923-64-54, +79119213129, только легковые автомобили).
Экскурсии будут проводиться в течение всего фестиваля в удобное для участников время. Запланированы экскурсии в Государственные музеи-заповедники Петергоф, Царское Село, город морской славы Кронштадт, обзорные по Санкт-Петербургу. Справки по тел. +79112154022, заявки на экскурсии по электронной почте petergofchess@yandex.ru с указанием численности группы и предпочтительного времени экскурсии. В период проведения фестиваля вход в большинство парков Петергофа и Ломоносова (кроме музеев) для детей до 18 лет будет бесплатным.
8. Отчетные документы
Отчетные документы предоставляются оргкомитетом на услуги, предоставленные участникам фестиваля проводящей организацией (СПбРДОО «Петровская Ладья»). В случае покупки услуг самостоятельно в сторонних организациях, отчетные документы организаторы не предоставляют.

Организаторы просят максимально оплачивать услуги по безналичному расчету на расчетный счет организации, т.к. кассового аппарата организация не имеет и кассовый чек предоставить не сможет.

Перечень документов, предоставляемых при оплате проживания, питания и иных услуг: договор (при предварительном запросе), счет, акт выполненных работ, квитанция к ПКО (при оплате наличными).
Перечень документов, предоставляемых при оплате турнирного взноса: квитанция к ПКО (при оплате наличными), справка об участии, заверенная копия турнирной таблицы.
Справки по отчетным документам: vadim-toestev@yandex.ru, Тоестев Вадим Сергеевич.
9. Реквизиты организаторов

Все платежи следует производить на следующие реквизиты:

получатель: СПбРДОО «Петровская Ладья»

ИНН/КПП 7819030667/781901001

 к/с 30101810500000000653

 р/с 40703810055240000230 

в Северо-Западном банке ОАО «Сбербанк России» г. Санкт-Петербург 

БИК 044030653

НДС не облагается

Адрес: ул. Чебышевская, д. 14, лит.А, пом. 5Н,  Петергоф, Санкт-Петербург, Россия, 198504

Президент Другов Павел Игоревич, действующий на основании Устава

