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	 РОССИЙСКАЯ ШАХМАТНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНАЯ

sidorchuk@russiachess.org      КОМИССИЯ         pskovchess@gmail.com


Отчет контрольно-дисциплинарной комиссии (КДК) о проделанной работе за 2016 год 
В соответствии с Уставом РШФ и Положением о КДК РШФ информирую Вас и Наблюдательный Совет РШФ, что в период с 16 декабря 2015 г. по 20 декабря 2016 г. производстве КДК РШФ находилось 5 жалоб. Все они приняты к рассмотрению. На 20.12.2015 рассмотрено с вынесением решения 5 жалобы:
1.
От Единой Федерации шахмат Иркутска о дисквалификации Виньковской К.В. за читерство в чемпионате Иркутска 2015 года среди женщин. Постановление 2016-1 от 10 мая 2016 (Постановление не вступило в силу, т.к. обжаловано Виньковской К.В.)
2.
От Федерации шахмат Нижегородской области и Юрасов о нарушение античитерских правил и конфиденциальности, привлечение к отв. по ст.92.2. Определение 2016-2 от 15 июня 2016. (Определение вступило в силу)
3.
От шахматиста А.В. Габриеляна на отказ со стороны ФШ Ставропольского Края финансировать выезд на Чемпионат России. Определение 2016-3 от 24 октября 2016 г. (Определение вступило в силу)
4.
От шахматиста Фомичёв Е.В. Жалоба на действия комиссии РШФ по шахматной композиции. Определение 2016-4 от 26 октября 2016 г. (Определение вступило в силу)
5. От Яшиной О. А. - законного представителя Яшина Сергея Дмитриевича 2005 года рождения, ученика шахматной секции Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного   образования города Москвы «Центр творчества имени А. В. Косарева» о совершении тренером шахматной секции Котовым А. Е. при проведении занятий по шахматам циничного физического насилия в отношении моего сына Яшина Сергея на глазах других учеников и нанесении ему телесные повреждения.

Определение 2016-5 от 18 декабря 2016 г. (Определение не вступило в силу, т.к. не истекли сроки обжалования)

За указанный период рассмотрены 5 обращения. Заявителям разъяснены действующее законодательство, правила и нормы, даны рекомендации обратиться для рассмотрения обращений по существу (согласно разграничению компетенции между РШФ и региональными спортивными Федерациями) в  соответствующие  ФШ субъектов России или СКК РШФ.
Подготовлены предложения для Наблюдательного Совета по приведению правовых актов КДК РШФ и РШФ в сфере спортивных санкций в соответствии с действующим федеральным законодательством, решениями ФИДЕ и Уставом РШФ.

Председатель КДК РШФ

Д.В.Шахов
