Российская Шахматная Федерация

Гоголевский бульвар, 14
08 ноября 2009 года

Пресс-релиз 4
Турнир звезд – Мемориал Михаила Таля. Итоги четвертого тура – 
Крамник становится единоличным лидером
В единственной результативной партии четвертого тура свою вторую подряд победу одержал экс-чемпион мира Владимир Крамник. В роли потерпевшего выступил пятикратный чемпион России Петр Свидлер.
Победу Крамник, можно сказать, принес из дома. Он сумел поставить проблемы перед черными в одном из вариантов исключительно популярной на этом турнире защиты Грюнфельда. Черным пришлось перейти в худшее окончание с крайне неудачно расположенным на а6 конем. Удержать позицию не удалось – тонкой игрой белые добились победы.

Не слишком содержательными получились партии Пономарев – Ананд и Карлсен – Аронян: игравшие белыми не сумели поставить перед соперниками дебютных проблем, и обе встречи завершились вничью еще до 40-го хода. Весьма интересно протекал поединок между Петером Леко и Василием Иванчуком. В сицилианской защите игравший черными украинец сумел перехватить инициативу, но в перспективной позиции неожиданно предложил ничью, с удовольствием принятую соперником. В партии Морозевич – Гельфанд белые разыграли непритязательный дебют, попытавшись перенести тяжесть борьбы на миттельшпиль, но вместо борьбы произошли массированные упрощения, приведшие к ничейному ладейному окончанию.

Таким образом, единоличным лидером в этом туре стал Владимир Крамник. 

9 ноября на Мемориале выходной день. 10 ноября турнир возобновится в демонстрационном зале ГУМа.

Результаты четвертого тура: Крамник – Свидлер 1-0, Карлсен – Аронян, Пономарев – Ананд, Морозевич – Гельфанд, Леко – Иванчук ничьи.
Положение после четырех туров: Крамник – 3, Ананд и Аронян – по 2,5, Гельфанд, Иванчук, Карлсен и Пономарев – по 2, Леко и Морозевич – по 1,5, Свидлер – 1 очко.
В пятом туре играют: Гельфанд – Крамник, Ананд – Леко, Аронян – Морозевич, Иванчук – Карлсен, Свидлер – Пономарев. 
Турнир Звезд – Мемориал М. Таля
Москве с 4 по 18 ноября проходит четвертый Мемориал М. Таля. В рамках Мемориала пройдут два соревнования: круговой турнир XXI категории и чемпионат мира по блицу. 

Круговой турнир XXI категории пройдет гостинице «Националь» (Моховая ул., д. 15/1, 1-4 туры) и демонстрационном зале ГУМа (Красная площадь, д.3, 5-9 туры). В турнире играют: Вишванатан Ананд (Индия, 2788), Левон Аронян (Армения, 2786), Магнус Карлсен (Норвегия, 2801), Владимир Крамник (Россия, 2772), Петер Леко (Венгрия, 2752), Борис Гельфанд (Израиль, 2758), Василий Иванчук (Украина, 2739), Александр Морозевич (Россия, 2750), Петр Свидлер (Россия, 2754) и Руслан Пономарев (Украина, 2739).

Контроль времени – классический.

Игровые дни – 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14 ноября.
Начало каждого тура – 15.00 msk.

Всю информацию о турнире, а также прямую трансляцию партий в режиме online можно найти на официальном сайте Российской Шахматной Федерации – www.russiachess.org. 

Телефон для аккредитации журналистов – +7 (915) 412 77 09

Трансляцию турнира в Интернете обеспечивают компании Sinhrotel и Telemarker.
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Cильнейший в России шахматный фестиваль проходит при финансовой и информационной поддержке крупных российских и иностранных компаний.
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