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История проекта
Если Вам хочется сделать что-то хорошее или изменить жизнь к лучшему, будьте решительными - меньше раздумывайте и начинайте действовать!

Как показывает наша практика, дорога возникает под шагами идущего.

Всё начинается с одного шага: сначала мы хотели сделать турнир памяти любимого многими детьми тренера, мастера спорта по шахматам и шашкам Марка Юдина, и мы провели благотворительный турнир по шахматам среди детей с ограниченными возможностями в Нижнем Новгороде в 2009 году.

Затем мы встретили единомышленников в Москве и пригласили детей со всей страны для участия в шахматном турнире, посвященном памяти выдающегося международного арбитра по шахматам Владимира Дворковича. С 2010 года турниры в Москве и Нижнем Новгороде стали традиционными ежегодными праздниками для детей-инвалидов, занимающихся шахматами.

Мы были просто друзьями, которых волновало будущее детей-инвалидов. Мы хотели привлечь внимание общества к проблеме социальной адаптации  детей с ограниченными возможностями, показать как важно уделять особенное внимание интеллектуальному потенциалу таких детей, развивать их умственные способности, что поможет их самореализации в будущем.

​Шахматы - это уникальная игра, сочетающая в себе элементы спорта, искусства и науки. Шахматы развивают логику и мышление, фантазию и находчивость, упорство и выдержку, и их по праву можно назвать моделью жизни. Играя в шахматы, дети тренируют память, приобретают  важнейшее качество - умение просчитать ход событий, учатся принимать решения,  что, несомненно, помогает и в реальной жизни. Шахматные турниры - это и вид интеллектуальной борьбы, и спортивные соревнования, которые закаляют характер, совершенствуют сильные черты личности, дарят радость победы и веру в себя.
Мы провели множество турниров и стали приглашать к участию в концертной части вечеров творческих детей с ограниченными возможностями. Мы нашли поддержку и понимание среди великих шахматистов, политиков, актеров, музыкантов, предпринимателей и других неравнодушных и мыслящих людей.

​Мы знали, что это только начало и нам еще многое нужно изменить в системе работы с детьми-инвалидами. С этой целью в 2013 году был создан фонд «Страна талантов», который занимается развитием системы шахматного образования для детей с ограниченными возможностями. Мы считаем, что детские турниры, сеансы одновременной игры с великими гроссмейстерами и дополнительное обучение детей шахматам помогут окружающим их взрослым увидеть ценность и красоту детского потенциала. Также, учась на дому, дети-инвалиды не должны замыкаться в четырех стенах, и шахматные турниры дают им бесценную возможность общения.

​Дети–инвалиды ограничены физическими недугами,  но их природная страсть к знанию, любопытство и стремление к победам помогают им самореализовываться в интеллектуальной сфере, что заставляет верить в исполнение своей мечты в будущем. Более того, часто это просто единственный выход в полноценную жизнь для таких детей.

​Мы считаем, что возможности должны быть равными для всех. Мы хотим подарить веру в то, что человек может гораздо больше, чем ему кажется!

Поэтому в 2014 году мы начали сотрудничество с  компанией Ростелеком и до конца года проведем благотворительные вечера, турниры и сеансы одновременной игры с ведущими российскими гроссмейстерами в Ростове-на-Дону, Нижнем Новгороде, Казани и Санкт-Петербурге.  
