Отчет комиссии ветеранов о проделанной работе за 2016 год 
В течение года комиссия ветеранов РШФ провела более 20 мероприятий, включая турниры по классическим, быстрым шахматам и блицу, а также выезды на личные и командные чемпионаты мира и Европы, где наши ветераны играли в турнирах различных возрастных категорий (50+ и 65+).
Были организованы два традиционных гандикап-турнира в помещении Шахматной гостиной им. В.Я. Дворковича. На этих праздниках шахмат ветераны могут помериться силами как с гроссмейстерами экстра-класса, так и с одаренными юными шахматистами, встретиться с интересными людьми из сферы политики и искусства. Причем солидная фора по времени нередко уравнивает шансы любителей и профессионалов. Как обычно, ветераны здесь не обделены ни призами, ни памятными подарками.

В гандикапе в честь Дня защитника Отечества (февраль) победил сильный гроссмейстер Борис Грачев, вторым был Анатолий Шведчиков (70-летний ветеран), третьим – юный Савелий Голубов. А в гандикапе «Встреча поколений» (декабрь) 1-2 места поделили тренер российских юниоров Михаил Кобалия и титулованный ветеран Юрий Балашов. Лучший результат среди женщин показала многократная чемпионка России и всемирных Олимпиад Валентина Гунина.
В апреле в Греции проходил командный чемпионат Европы среди сеньоров. Уверенную победу в категории 65+ одержала сборная России в составе: Е. Васюков, Ю. Балашов, Н. Пушков, В. Желнин, Н. Мишучков. Наши ветераны выиграли все 9 матчей.
Традиционный Турнир Победителей в честь праздника Великой Победы состоялся в мае в просторном помещении РАНХ и ГС на юго-западе столицы. Как обычно, было много подарков и сюрпризов для ветеранов войны, и труда. Слова благодарности прозвучали в адрес постоянных партнеров ветеранской комиссии «Библио-Глобуса», журнала «64», М. Аманназарова и А. Чулкова. А победителями мужского турнира стали гроссмейстеры Евгений Свешников и Геннадий Туник, в женском пальму первенства разделили Елена Сазонова и Татьяна Богумил.
В личных чемпионатах Европы, которые проводились в Ереване (июнь), успешно выступили наши женщины. Галина Струтинская стала чемпионкой в категории 50+, а 70-летняя Любовь Кузнецова из Новокузнецка выиграла серебряную медаль в категории 65+ (золото у легендарной Ноны Гаприндашвили).

Командный чемпионат мира был проведен в июле в Дрездене. И вновь в категории 65+ не было равных нашей мужской сборной, которая опять победила во всех 9 матчах. Играли почти в том же составе, что и в Греции, только Е. Свешников заменил Н. Мишучкова.  2-е место тоже у россиян (сборная Санкт-Петербурга), 3-е у сборной Бельгии.  В категории 50+ наряду с мужчинами выступало несколько женских команд, в том числе россиянки (наши мужчины не участвовали). Победу здесь разделили сборные Германии (первые по дополнительным показателям) и Армении, а наши женщины стали чемпионками мира в женском зачете.
Первенства России среди ветеранов по классическим, быстрым шахматам и блицу впервые переместились из Московской области на Черноморское побережье в Сочи. Причем добавились еще и соревнования команд в рапиде и блице. Практически все участники остались довольны новыми реалиями: уютные залы для игры, солнечные дни на море в октябре, качественное питание и т.д. По общему мнению, и следующие первенства страны целесообразно проводить в Сочи.
В первенствах по классическим шахматам помимо медалей разыгрывались и путевки за счет РШФ на личные чемпионаты мира и Европы. Интересно, что в мужском первенстве, как и в майском Турнире Победителей, 1-2 места разделили Туник и Свешников, но теперь дополнительные показатели были выше у саратовца и Геннадий Туник впервые стал чемпионом России. У женщин первой была, как и в прошлом году, Наталья Ручьева (Севастополь), серебро и бронза у москвичек Елены Фаталибековой и Галины Струтинской.

Рекордная по количеству группа российских ветеранов (более 50 человек, в том числе призеры российских первенств, командированные РШФ) выезжала на личные чемпионаты мира, проходившие в ноябре в Марианске-Лазне (Чешская Республика). Наши ветераны завоевали 4 медали, что является лучшим показателем для россиян за время участия в личных мировых чемпионатах. Чемпионкой мира среди женщин в категории 50+ впервые стала Татьяна Богумил, бронза у Г. Струтинской. Серебро в категории 65+ завоевала Е. Фаталибекова. У мужчин в категории 65+ среди разделивших 1-5 места были Е. Свешников и В. Желнин. Свешникову вручена бронзовая медаль.
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