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ANDREI FILÁTOV

Presidente de la Federación Rusa de Ajedrez

EL PRESIDENTE DE LA FEDERACIÓN RUSA DE AJEDREZ CREE QUE LA COPA DE EUROPA DE CLUBES DE BILBAO LA GANARÁ UN EQUIPO DE SU PAÍS

Andrei Filatov otorga la condición de favorito al club Malaquita, de Ekaterinburgo y confirma que su federación enviará a la cita de septiembre, en Bilbao, a la práctica totalidad de su equipo olímpico

Andrei Filátov, presidente de la Federación Rusa de Ajedrez, se muestra convencido, en una entrevista concedida al servicio de prensa de Chess Bilbao 2014, que la Copa de Europa de Clubes que se disputará en septiembre en Bilbao será ganada por un equipo de su país. Y apunta al Malaquita, el club de Ekaterinburgo de entre los cuatro rusos que competirán, como el que cree que cuenta con más posibilidades de hacerse con el título.

El presidente de la Federación Rusa afirma que su país sigue siendo la gran potencia del ajedrez mundial y confirma asimismo que su país mandará a Bilbao a la práctica totalidad del equipo nacional que competirá en agosto en la Olimpiada del Ajedrez, “porque la Copa de Europa es una competición muy importante”.

Andrei Filátov, que se declara seguidor del Athletic de Bilbao, el club de fútbol de la ciudad, del que afirma que “es el mejor equipo de Europa”, tiene intención de estar en la capital vizcaína para asistir a la Copa de Europa de Ajedrez por clubes, visita que aprovechará también para hacer turismo y ver, como filántropo del arte, el Museo Guggenheim, “un gran museo”.
Entrevista:

1.-¿Cree que sigue siendo Rusia en la actualidad la gran potencia mundial del ajedrez?

Respuesta:

Quiero deciros que Rusia ha ganado el titulo mundial en Estambul y, por lo tanto, somos los campeones. Qué equipo es el mejor del mundo lo sabremos en la Olimpiada de ajedrez en Noruega. Espero que la selección rusa este en el primer puesto.
2.- ¿Cuántos clubes rusos participarán en la Copa de Europa que se disputará en septiembre en Bilbao? 

Respuesta: 

Los cuatro clubes rusos de ajedrez disputaran la Copa de Europa en Bilbao entre clubes. Los clubes de Moscu, San Petersburgo, de Ekaterinburgo y posiblemente el de Siberia.

3.- ¿De entre ellos cuál o cuáles cree que cuentan con más posibilidades de hacerse con el título de campeón de Europa?

Respuesta: 

Ahora no queremos distinguir ningun equipo, todos son muy buenos, pero el equipo de Ekaterinburgo “Malekhite” es uno de los favoritos.

4.- ¿Qué otros clubes europeos son los favoritos a priori?

Respuesta:

Los favoritos siempre son clubes rusos.

5.- ¿Qué grandes nombres del ajedrez ruso actual estarán y competirán en Bilbao?

Respuesta:

Creo que el 90% de la seleccion nacional de ajedrez olimpico participará en el campeonato de Bilbao, porque este torneo es muy importante. Por su puesto, la Olimpiada de ajedrez es más importante, pero nos gustaría ganar la Copa de Europa entre clubes. 

6.-¿Le veremos en septiembre en Bilbao, visitando el Museo Guggenheim?

Respuesta: 

Obligatoriamente, planifico visitarlo. Porque Bilbao es una gran ciudad, el Museo Guggenheim es un gran museo y el campeonato de Bilbao  es un gran torneo. Además, me gustaria visitar al gran equipo de fútbol  que es el Athletic de Bilbao del cual soy ahora un gran seguidor. Ese es mi club.  En estos es, para mi, el mejor equipo del Europa. Por eso, ademas de visitar el Museo Guggenheim, quiero visitar el gran equipo de futbol Athletic de Bilbao.

