Российская Шахматная Федерация

Гоголевский бульвар, 14
11 ноября 2009 года

Пресс-релиз 6
Турнир звезд – Мемориал Михаила Таля. Итоги шестого тура – 

Крамник снова впереди
Три партии закончились результативно в шестом туре Мемориала Таля – супертурнира сильнейшей, 21-й категории, в четвертый раз проходящем в Москве. В лидеры по итогам шести туров вышел экс-чемпион мира, россиянин Владимир Крамник.
Для этого Крамнику понадобилось обыграть белыми украинца Руслана Пономарева. По словам Крамника, это была одна из самых сложных партий в его шахматной биографии – рисунок борьбы регулярно менялся, соперник оказывал очень упорное сопротивление... Победа пришла к Владимиру уже в глубоком эндшпиле, в котором ему пришлось продемонстрировать незаурядную технику. 

Поединки Бориса Гельфанда и Левона Ароняна традиционно проходят в жаркой борьбе, в которой ничейный исход едва ли не исключен. В сегодняшней партии, однако, «на поле была только одна команда». Израильскому гроссмейстеру не пришлось прикладывать сверхусилий, чтобы переиграть своего соперника и переместиться на третье место. 

В партии Морозевич – Иванчук был разыгран гибрид староиндийской защиты и защиты Бенони. Черные не испытывали неудобств и довольно быстро перехватили инициативу. Постепенно их преимущество нарастало, и Морозевич не сумел оказать своему сопернику достойного сопротивления... 
Партии Карлсен – Ананд и Леко – Свидлер получились не слишком зрелищными. Карлсен, несмотря на агрессивную новинку, не поставил перед Анандом серьезных проблем – ничья на 36-м ходу. Леко имел перспективную позицию, но Свидлер оборонялся четко и уравнял игру к первому контролю – ничья на 41-м ходу. 

Результаты шестого тура: Крамник – Пономарев 1-0,  Морозевич – Иванчук 0-1, Гельфанд – Аронян 1-0, Карлсен – Ананд и Леко – Свидлер – ничьи.
Положение участников после шести туров: Крамник – 4,5, Ананд – 4, Гельфанд и Иванчук – по 3,5, Аронян и Карлсен – по 3, Пономарев – 2,5, Леко, Морозевич и Свидлер – по 2 очка.
Турнир Звезд – Мемориал М. Таля
Москве с 4 по 18 ноября проходит четвертый Мемориал М. Таля. В рамках Мемориала пройдут два соревнования: круговой турнир XXI категории и чемпионат мира по блицу. 

Круговой турнир XXI категории пройдет гостинице «Националь» (Моховая ул., д. 15/1, 1-4 туры) и демонстрационном зале ГУМа (Красная площадь, д.3, 5-9 туры). В турнире играют: Вишванатан Ананд (Индия, 2788), Левон Аронян (Армения, 2786), Магнус Карлсен (Норвегия, 2801), Владимир Крамник (Россия, 2772), Петер Леко (Венгрия, 2752), Борис Гельфанд (Израиль, 2758), Василий Иванчук (Украина, 2739), Александр Морозевич (Россия, 2750), Петр Свидлер (Россия, 2754) и Руслан Пономарев (Украина, 2739).

Контроль времени – классический.

Игровые дни – 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14 ноября.
Начало каждого тура – 15.00 msk.

Всю информацию о турнире, а также прямую трансляцию партий в режиме online можно найти на официальном сайте Российской Шахматной Федерации – www.russiachess.org. 

Телефон для аккредитации журналистов – +7 (915) 412 77 09

Трансляцию турнира в Интернете обеспечивают компании Sinhrotel и Telemarker.
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Cильнейший в России шахматный фестиваль проходит при финансовой и информационной поддержке крупных российских и иностранных компаний.
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