СПРАВКА О МЕХАНИЗМАХ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ РШФ И РЕГИОНАЛЬНЫХ ШАХМАТНЫХ ФЕДЕРАЦИЙ

С целью оптимизации взаимодействия РШФ и региональных федераций необходимо изменение организационной структуры РШФ и создание механизмов контроля на уровне федеральных округов. 
Анализ действующего законодательства Российской Федерации, судебно-арбитражной практики, информации из открытых источников, касающейся решения аналогичной задачи иными общероссийскими спортивными федерациями позволил выделить два наиболее оптимальных способа решения поставленной задачи, а именно: создание филиалов РШФ на уровне федеральных округов либо создание обособленных подразделений РШФ на уровне федеральных округов, не являющихся филиалами или представительствами. 


Модели построения организационной структуры РШФ

1) Создание филиалов РШФ на уровне федеральных округов

В соответствии с п. 2 ст. 5 ФЗ «О некоммерческих организациях» от 12.01.1996 N 7-ФЗ филиалом некоммерческой организации является ее обособленное подразделение, расположенное вне места нахождения некоммерческой организации и осуществляющее все ее функции или часть их, в том числе функции представительства. 

Решение о создании филиала принимается съездом РШФ, съезд РШФ утверждает положение о деятельности филиала (п. 8.2.1.6. Устава РШФ). Руководитель филиала действует на основании доверенности, выдаваемой Председателем Правления РШФ. Все или часть своих функций на уровне соответствующего федерального округа РШФ может передать филиалу.  

При реализации данного варианта решения РШФ будут обязательны для филиала. В свою очередь, будучи структурной единицей РШФ, все решения филиала принятые в рамках своих полномочий, будут обязательны и для региональных спортивных федераций. 

Данный вариант имеет два существенных недостатка. Во-первых,  создание филиалов потребует внесения соответствующих изменений в устав РШФ, т.к. согласно п. 3 ст. 14  ФЗ «О некоммерческих организациях» от 12.01.1996 N 7-ФЗ сведения о филиалах и представительствах некоммерческой организации обязательно должны быть отражены в уставе. В этом случае потребуется внесение изменений в устав РШФ, что может занять достаточно много времени ввиду соблюдения сложной процедуры утверждения устава в новой редакции и регистрации данной редакции в Министерстве юстиции РФ.   
Во - вторых, организации, имеющие филиалы и представительства, не вправе применять упрощенную систему налогообложения (п. 3 ст. 346.12 НК РФ), т.о., с момента создания филиалов РШФ будет обязана перейти на общий режим налогообложения.  


2) Создание обособленных подразделений РШФ в федеральных округах, не являющихся филиалами и представительствами РШФ
Другой возможностью, предусмотренной налоговым законодательством РФ и не запрещенной гражданским законодательством РФ, является создание обособленного подразделения, не являющегося филиалом и/или представительством. В соответствии со ст. 11 НК РФ обособленное подразделение организации - любое территориально обособленное от нее подразделение, по месту нахождения которого оборудованы стационарные рабочие места. Подобное обособленное подразделение может по-разному именоваться: полномочные представители в федеральных округах, совет РШФ по федеральному округу, комитет и т.п. 
В случае создания обособленного подразделения изменения в устав не вносятся, кроме того, организация, имеющая обособленные подразделения, не являющиеся филиалами или представительствами, вправе продолжать применять упрощенную систему налогообложения. 
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Руководители подобных обособленных подразделений назначаются РШФ, частичное финансирование осуществляется за счет РШФ, соответственно, данные структурные единицы по статусу практически совпадают с филиалами. 

Правовой статус, функции и полномочия данного подразделения могут быть закреплены в Положении о данном обособленном подразделении и/или решением о его создании. 

Таким образом, создание обособленного подразделения, не являющегося филиалом или представительством, представляется оптимальным с точки зрения временных, финансовых и трудозатрат. 





