Информация о компании

ПАО «ФСК ЕЭС»

Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы является инфраструктурной компанией, отвечающей за надежность работы и развитие магистрального сетевого комплекса России – Единая национальная электрическая сеть. Создана в 2002 году в рамках реформирования электроэнергетической отрасли. 
На сегодняшний день - одна из крупнейших по рыночной капитализации электроэнергетических компаний России (по состоянию на 1 декабря – 77,7 млрд. рублей). ФСК ЕЭС входит в перечень системообразующих организаций, имеющих стратегическое значение для страны.
Главная функция ФСК ЕЭС состоит в обеспечении надежной передачи электроэнергии от генерирующих станций к центрам электрической нагрузки, включая принимающие устройства распределительных сетевых компаний. Кроме того, компания осуществляет услуги по передаче электроэнергии между энергосистемами России и сопредельных стран. 

ФСК ЕЭС предстоит реализовать в ближайшие годы ряд крупных проектов, имеющих стратегическое значение для экономики страны. Среди них – внешнее электроснабжение БАМ и Транссиба, укрепление связей ОЭС Центра и Северо-Запада, подключение крупных предприятий Сибири и Дальнего Востока. 

Сегодня в зоне ответственности ФСК ЕЭС находятся 139,1 тыс. км высоковольтных магистральных линий электропередач, 924 подстанции общей установленной мощностью более 332 тыс. МВА. 

Деятельность осуществляется в 77 регионах России. Обслуживаемая площадь около 15,1 млн км. Территория расположения объектов компании разделена на зоны, за каждую из которых отвечает один из филиалов – 8 Магистральных электрических сетей и их 41 областное предприятие. 
В  структуре компании 20 дочерних и зависимых обществ, которые работают в различных сферах деятельности, преимущественно обеспечивают функционирование электросетевого хозяйства. 
ФСК ЕЭС имеет более 400 тыс. акционеров. Численность персонала ФСК в 2014 году составила более 24 тыс. человек.
Председатель Правления ПАО «ФСК ЕЭС» – Муров Андрей Евгеньевич. 
