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Положение

о проведении летней сессии 
Региональной Гроссмейстерской Школы

в Сибирском Федеральном округе
1. Цели и задачи

· повышение мастерства сильнейших юных шахматистов Сибири;

· проведение учебно-тренировочного сбора и подготовка к предстоящим соревнованиям;

· пропаганда здорового образа жизни;

· дальнейшая популяризация шахмат.

2. Время и место проведения

РГШ проводится с 30 июля (день приезда) по 06 августа 2014 г. в Детском образовательно-оздоровительном (профильном) центре «Сибирская сказка» по адресу: Новокузнецкий р-н, с. Костёнково, тел. (3843) 60-94-20. 
Проезд от автовокзала маршрутным автобусом № 162. 
· На территории лагеря имеется развитая инфраструктура: две волейбольных площадки (земляная и асфальтированная), стадион, две площадки для мини-футбола, баскетбольная площадка, крытый корт для пинг-понга, теннисный корт, площадка для физических упражнений, клуб вместимостью более 250 человек, игровая и танцевальная площадки, комната настольных игр и т.д. В «Сибирской сказке» для участников созданы все условия для полноценного отдыха и занятий шахматами: это сибирская тайга, чистый воздух Салаирских предгорий.
· Проживание: дети проживают в двухэтажных благоустроенных корпусах (по 72 человека в каждом). В номерах - по 4 человека. На каждом этаже есть душ, санузел, раздевалки, умывальные комнаты и сушилка.

· Питание: пятиразовое. Питание организовано в столовой с двумя обеденными залами.
3. Руководство проведением

Общее руководство подготовкой и проведением сессии осуществляется Федерацией шахмат Кемеровской области при поддержке Общероссийской общественной организации «Российская шахматная федерация».

Непосредственное проведение РГШ возлагается на Администрацию Новокузнецкого района, администрацию ДООЦ «Сибирская сказка» и Федерацию шахмат г. Новокузнецка.
Руководитель РГШ - международный гроссмейстер Малетин Павел Сергеевич. 
Директор сессии - Шукан Александр Владимирович (E-mail: alex_sh_1981@mail.ru)

4. Участники и порядок проведения

В сессии принимают участие победители и призеры Первенств мира, Европы, России, Кубка России среди мальчиков и девочек, представляющие Сибирский федеральный округ и Кемеровскую область, победители Первенств СФО по шахматам в своих возрастных категориях - основные участники, а также сильнейшие шахматисты СФО и Кемеровской области (дополнительные участники), желающие повысить свое мастерство.

Порядок проведения сессии утверждается непосредственно перед ее началом (в день приезда). Продолжительность занятий от 5 до 8 часов в день.

Обязательное проведение общефизических мероприятий: футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис и т.д.

Сессию проводят: международные гроссмейстеры Павел Малетин (г. Новосибирск), Андрей Белозёров (г. Томск), Владимир Невоструев (г. Кемерово), международные мастера Ярослав Призант (г. Кимры), Иван Смыковский (г. Омск), Альберт Сергеев (г. Новокузнецк), Александр Баев (г. Киселёвск), а также высококвалифицированные педагоги Кемеровской области Владимир Феофанов (г. Кемерово), Евгений Стефанович (г. Прокопьевск), Владимир Шукан (г.Новокузнецк), Владимир Усатов (г. Новокузнецк), Александр Ширяев (г. Новокузнецк), Андрей Болов (г. Осинники), Геннадий Зенков (г. Кемерово), Юлия Черепанова (г. Новокузнецк), Дарья Головина (г. Новокузнецк).
5. Расходы

Победителям и призерам Первенств мира, Европы, России до 9,11,13,15,17 лет 2014 года, Кубка России 2013 года среди мальчиков и девочек до 9,11,13,15 лет, представляющих Сибирский федеральный округ, победителям Первенств СФО среди юношей и девушек до 11,13,15 и 17 лет 2013 года, победителям Первенств СФО среди мальчиков и девочек до 9 лет 2014 года обеспечивается участие в сессии, питание и размещение за счет средств Оргкомитета. Проезд за счет командирующих организаций.

Питание и размещение спортсменов Кемеровской области осуществляется за счет Департамента образования и науки Кемеровской области.

Дополнительные участники согласовывают условия своего обучения в Региональной гроссмейстерской школе с Федерацией шахмат Кемеровской области.

Оплата работы приглашенных специалистов, их размещение и питание, проезд за счет средств Оргкомитета.

6. Страхование участников

 Участие в сессии осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется при регистрации на каждого участника соревнований.

7. Заявки и перечень документов
Предварительные заявки согласно Приложению подаются строго до 01 июля 2014 г. Шукану Александру Владимировичу (E-mail: alex_sh_1981@mail.ru, тел. +8-951-164-31-73)

Подача оригиналов заявок согласно Приложению на участие в сессии и регистрация участников проводится 29.07.14. с 10-00 до 12-00 в Большом зале Администрации Центрального района г.Новокузнецка (пр-т. Металлургов, 44).
Председатель ДЮК Федерации шахмат
Кемеровской области
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