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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении кубков Ставропольского края по быстрым шахматам и блицу и 1-го открытого чемпионата Ставропольского края по шахматам Фишера.
Г. Пятигорск 7-9 августа 2015 года
	1. Цели изадачи
Соревнования проводятся с целью:                    
- дальнейшего развития и пропаганды шахматного спорта в Ставропольском крае;                                                         - повышения мастерства шахматистов и шахматисток.
2. Организаторы и руководство соревнованием
Организаторами кубков Ставропольского края по быстрым шахматам и блицу и 1-го открытого чемпионата Ставропольского края по шахматам Фишера являются:               
- Шахматная федерация Ставропольского края.                                                                                                          Непосредственное проведение соревнований возлагается на шахматную федерацию Ставропольского края и судейскую коллегию(директор турнра – Рожко Дмитрий Геннадьевич, главный судья – национальный арбитр первой категории Мкртчян Артак Карленович).
3. Обеспечение безопасности
Меры по обеспечению безопасности участников и зрителей во время соревнований соответствуют требованиям Положения о всероссийских и межрегиональных официальных спортивных соревнований по шахматам на 2015 год и законодательству РФ. Ответственность за обеспечение безопасности возлагается на администрацию ТРЦ”Арбат” и главного судью соревнований.
4. Время и место проведения
Кубки Ставропольского края по быстрым шахматам и блицу и 1-й открытый чемпионат Ставропольского края по шахматам Фишера проводится в г.Пятигорск в ТРЦ “Арбат” 7-9 августа 2015 г.. Контактный телефон организатора: 8 (918) 7467277 (Рожко Дмитрий Геннадьевич). Регистрация участников и допуск к соревнованиям – 7 августа с 10.00 до 15.00
7 августа – 15-00 – кубок Ставропольского края по блицу, 11 туров
8 августа – 11-00 – кубок Ставропольского края по быстрым шахматам, 7 туров
9 августа – 11-00 – 1-й чемпионат Ставропольского края по шахматам Фишера, 7 туров




5. Условия проведения соревнований
Кубки Ставропольского края по быстрым шахматам и блицу и 1-й открытый чемпионат Ставропольского края по шахматам Фишера проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом МИНСПОРТТУРИЗМА РОСИИ. Поведение участников и участниц в период проведения соревнования регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы». К  допускаются все желающие, оплатившие турнирный взнос.     
 Участники и участницы соревнований должны заплатить турнирный взнос – 400 рублей за каждый из турниров или 1000 рублей за участие во всех трёх турнирах до 5 августа 2015. При оплате после 5 августа – турнирный взнос 600 рублей за каждый из турниров или 1500 рублей за участие во всех трёх турнирах. Турнирный взнос оплачивается путем перевода на карту Сбербанк 676280609017458742 Рожко Дмитрию или наличными в день регистрации. При оплате до 5 августа необходимо сообщить фамилию, имя участника и дату турнира на stavropolchess@mail.ru
Соревнования проводятся  по швейцарской системе, с обсчетом рейтинга ФИДЕ. Компьютерная жеребьевка с применением программы Swiss-Master5.5 Контроль времени – 3 минуты  + 2 секунды на каждый ход в блиц, 10 минут + 5 секунд на ход в быстрые шахматы и шахматы Фишера начиная с первого каждому участнику при электронных часах. Места определяются по количеству набранных в соревнований очков. При равенстве очков места распределяются по дополнительным показателям:а) по коэффициенту Бухгольца;б) по коэффициенту прогресса; в) по количеству побед;г) по результату личной встречи. 
Турниры зарегистрированы на обсчет международного рейтинга ФИДЕ.
6. Награждение
Гарантированный призовой фонд, учрежденный федерацией шахмат СК, составляет 35(тридцать пять)тысяч рублей. Для каждого турнира 1 место – 2.5 тыс.руб, 2место-2 тыс.руб, 3место-1.5 тыс.руб, 4место-1 тыс.руб, 5 место-500,. Дополнительные призы: дети (2001г.р. и моложе)-  1 приз-500 руб, дети (2003г.р. и моложе)-  1 приз-500 руб, дети (2005г.р. и моложе)-  1 приз-500 руб. Женщины(500 руб). 
Призы по сумме набранных очков во всех трёх турнирах:
1 место – 2 тыс. руб, 2 место – 1.5 тыс. руб, 3 место – 1 тыс. руб. дети (2001г.р. и моложе)-  1 приз-500 руб, дети (2003г.р. и моложе)-  1 приз-500 руб, дети (2005г.р. и моложе)-  1 приз-500 руб. Женщины(500 руб). 
Участник выбирает только один приз. Призы выдаются наличными на церемонии награждения. Для получения приза участники должны предоставить паспорт. При отсутствии участника на церемонии награждения призы не выдаются и не высылаются.
7. Заявки на участие
Предварительные заявки на участие необходимо прислать по электронному адресу(E-mail:stavropolchess@mail.ru), телефон 8 (918) 7467277  не позднее 5 августа. В заявке должны быть указаны фамилия и имя полностью, дата рождения, шахматный разряд, рейтинг и ID ФИДЕ(если имеется).
	8. Финансовые расходы
Призовой фонд обеспечивается за счет шахматной федерации Ставропольского края,  спонсорских средств организаторов. Расходы, связанные по командированию(проезд, питание, размещение, турнирный взнос) обеспечивают командирующие организации.
	
Все дополнения регулируются Регламентом соревнований.
Данное положение является официальным вызовом на соревнование
